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3aAa4u - WYTKU

CKONbKO aul MOXHO b (0nHo)
CbecCTb HATOWaK? _

% , Tycb Ha OAHOMN, CTOA Ha
=/ Z /  opHOW HOre, BECUT 3 Kr.
~.__>  CkonbKo OH byaeT BecUT Ha

e ABYX HOfaX?
[Mpnxxanucb NUYYXKKU

(aHW

TeCHeHKOo r K XKKe.
APYT K APy He .a.enm)

YTO CYyTKM — U3 cTam ogHa
yreTaer.
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Pewutb 3aaavy.

Ha neacoset cobpanuce 40 ctporux
yumuTenbHUL, U BCe CTanU NO ouvepeau
pyratb OAHOroO nNe4YasibHoro
TpeTbeknaccHuka. Kaxpas
yuuTesnbHUUa pyrana no 12 muHyr.
CKOJIbKO 4acos pyranu nevanbHoro
TpeTbeKnaccHUKa?

OTtBeT: 8 yacos,




CocuurTai-ka.
1. Kakoe uucno nonyuutcsa, ecnu K 8200
yucny 820 cnpasa npunucatb 0?

2. Hasosute 4ucno, B KOTOpom oAUH 10030
pnecatok tbicay u 30 eauHUL.

3. Ha ckonbko HaAO yMeHbWUTb
90900 ytobbr nonyuuts 75900? Ha 15000

4. Hasosute paspaaHbie cnaraembie vucna 86376.

80000+6000+300+70+6

5. Hasosute Tpu uyucna
npeawecTsyrowmx Yucny 2001
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Ha3oBuTE OTBETHI.

6220 + 650 = 63870 %

2008 +4002 = 6010
2600 - 1300= 1300
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Kakou 3HaK HY’>KHO BCTABUTDb

3426 mm 3246 %

7040 EE 7004
5025208 520520







